


Al. KakoBbI IOroaHbIE YCJIOBUA TYHAPBI?

1) xonogHas 3uMa, TEIIOE JICTO
2) cypoBasl 3UMa, JKapKoe JIETO

3) cypoBas 3uMa, X0JIOAHOE JIETO
4) cypoBasl 3UMa, JIeTa HE ObIBaeT




A2. Ilouemy pacTeHusi B TYHJpe HU3KOPOCJIbIe?

1) M He XBaTaeT cBETA
2) M HE XBaTaeT BJIaru
3) y HOBEpPXHOCTH 3€MJIH TEIJIee, BETEp ciiadee
4) OHU HE YCIIEBAIOT BHIPACTH 32 KOPOTKOE JIETO




A3. Kakoe pacTreHue siBJaseTCS OCHOBHOM IMUIIEH I
oJieHen?

1) Mmoporika

3) OpyCHHKA
4) srenb




A4. Kakoe 0CHOBHOE 3aHSITHE CEBEPHbIX HAPOAOB?

1) BeIpalrBaHNE KOPMOBBIX KYIIBTYP
2) BBIpAILIMBAHUE 3€PHOBBIX KYJIBTYP
3) OTULEBOJCTBO

4) OJICHEBOJICTBO



B1l. Kak npucnoco0jieHbl ITHIbI K CYPOBbIM YCJIOBHUAM
TYHAPBI?

1) noxarcs Ha 3UMY B CIISTYKY

2) IUTAKTCSI HACEKOMBIMH, KOTOPEIX MHOI'O B TYHJPE
3) Ha OproXe U Jlalax y HUX I'yCThbI€, JJIUHHBIC IIEPhS
4) Ha 3UMY YJIECTAKOT HA FOT



B2. Kakou Bpeal HAHOCUT TYHIApe AeATEeIbHOCTH
yeJioBeKa?

1) HapymmaeTcss IIOBEPXHOCTh IIOYBBI M3-3a HOOBIYH
HEe(PTH

2) 3arps3HSACTCS BO3AYX

3) BeIpyOaroTCs jeca

4) BBIJIABIIMBACTCSI MHOTO PHIOBI



C1l. Kakue cxeMbl NMTAHUA MOKHO COCTABUTbL M3 JITHX
’KMBBIX CYHIECTB: MOPOIIKA, JEeMMMHI, Oejlas COBa,
KpeueT, Kyponarka?

1) MOpoIIKa-KypOoIaTKa-mecell

2) MOPOIIIKa-JICMMHHI-0€J1as1 COBa
3) neMMHuHI-0€ej1as CoBa-II€Cell

4) TeMMMHT-KypOIaTKa-coBa



C2. Kakue )KMBOTHbIE B3SITHI 110 OXpaHy B TauMbIpcKOM
3amoBeIHUKe? '

1) KkpacHO300as Kazapka

2) JIEMMUHT

3) OBLIEOBIK (MYCKYCHBIN OBIK)
4) cokon-camncan




OTBeThbI

Al.-3 OueHkKa

A2.-3

A3.-4 «5» - 10-11 6annoB
Ad.-4 «4» - 9-8 bannos
Bl.-3

_— «3» —7 6annos

C2.- bannos



